
2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース
ヒストリックPS/ヒストリック50分耐久

決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック
 Lap Time Chart Lap Time Chart Lap Time Chart Lap Time Chart

2019-01-20

WEATHER :   Rain

COURSE  :   Wet

鈴鹿サーキット東コース

- 1 -- 1 -- 1 -- 1 -

      2      2      2      2 S1 S1 S1 S1 ００００００００ワワワワワワワワワワワワワワワワＢＢＢＢＢＢＢＢＢＢＢＢ２２２２００００００００２２２２ＴＴＴＴＴＴＴＴ
BMW2002TI/E10BMW2002TI/E10BMW2002TI/E10BMW2002TI/E10

a = a = a = a = 奥奥奥奥奥奥奥奥　　　　直直直直直直直直

  1= 1'26.029a   4= 1'16.748a   6= *1'15.532a   8= 1'17.029a  10= 1'17.484a  12= 1'18.004a

  2= 1'17.320a   5= 1'17.237a   7= 1'17.063a   9= 1'38.877a  11= 1'18.933a  13= 1'17.661a

  3= 1'17.658a

      3      3      3      3 S1 S1 S1 S1 ロロロロワワワワロロロロロロロロワワワワロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロ
ﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌ2000/2000/2000/2000/SR311SR311SR311SR311

a = a = a = a = 島島島島島島島島　　　　和和和和和和和和

  1= 1'32.301a   4= 1'09.966a   7= 1'10.343a   9= 1'10.112a  11= 1'10.800a  13= 1'12.339a

  2= 1'15.010a   5= 1'09.524a   8= 1'12.412a  10= 1'10.329a  12= 1'14.369a  14= 1'12.141a

  3= 1'10.479a   6= *1'09.298a

      4      4      4      4 S3 HONDAS800S3 HONDAS800S3 HONDAS800S3 HONDAS800

Honda S800Honda S800Honda S800Honda S800

a = a = a = a = 菅菅菅菅菅菅菅菅　　　　　　　　章章章章

  1= 1'29.226a   3= 1'37.746a   5= 1'24.195a   7= 1'23.673a   9= 1'25.060a  11= 1'25.425a

  2= *1'23.238a   4= 1'26.556a   6= 1'24.108a   8= 1'24.925a  10= 1'27.415a  12= 1'24.425a

      5      5      5      5 P1 P1 P1 P1 シシシシシシシシロロロロシシシシ    ロロロロロロロロトトトト
ｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌｽｽｽｽ////TE-27TE-27TE-27TE-27

a = a = a = a = 松松松松松松松松　　　　博博博博博博博博

  1= 1'32.036a   3= 1'24.268a   5= 1'23.648a   7= 1'24.402a   9= *1'21.306a  11= 1'24.290a

  2= 1'25.684a   4= 1'23.214a   6= 1'23.857a   8= 1'22.088a  10= 1'24.632a  12= 1'22.681a

     10     10     10     10 S1 S1 S1 S1 カカカカカカカカカカカカロロロロワワワワカカカカカカカカワワワワワワワワワワワワカカカカ
ｶｶｶｶｶｶｶｶｽｽｽｽｶｶｶｶ////S122AS122AS122AS122A

a = a = a = a = 大大大大大大大大　　　　雅雅雅雅雅雅雅雅

  1= 1'44.764a   3= 1'23.213a   5= 1'24.009a   7= 1'21.658a   9= 1'24.274a  11= *1'20.788a

  2= 1'22.084a   4= 1'22.717a   6= 1'23.355   8= 1'22.531a  10= 1'21.293a  12= 1'23.200a

     23     23     23     23 S1 S1 S1 S1 柳柳柳柳菅菅菅菅メメメメシシシシメメメメメメメメシシシシワワワワ１１１１１１１１１１１１００００ＧＧＧＧＴＴＴＴＧＧＧＧ
ﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱ1750175017501750GTV/10545GTV/10545GTV/10545GTV/10545

a = a = a = a = 篠篠篠篠菅菅菅菅　　　　裕裕裕裕裕裕裕裕

  1= 1'14.291a   4= 1'10.083a   7= 1'11.804a  10= 1'10.966a  12= 1'09.994a  14= 1'10.986a

  2= 1'12.581a   5= 1'10.169a   8= 1'10.296a  11= 1'11.954a  13= 1'10.945a  15= 1'11.179a

  3= 1'10.729a   6= 1'11.322   9= *1'09.388a

     25     25     25     25 S1 S1 S1 S1 中中中中島島島島中中中中中中中中ココココココココロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロロZZZZ

ﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌZ/HS30Z/HS30Z/HS30Z/HS30

a = a = a = a = 中中中中中中中中　　　　寛寛寛寛寛寛寛寛

  1= 1'19.778a   4= *1'11.988a   7= 1'15.780a   9= 1'14.134a  11= 1'13.107a  13= 1'15.193a

  2= 1'16.106a   5= 1'30.483a   8= 1'13.973a  10= 1'14.101a  12= 1'13.203a  14= 1'15.198a

  3= 1'14.719a   6= 1'15.896a



2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース
ヒストリックPS/ヒストリック50分耐久

決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック
 Lap Time Chart Lap Time Chart Lap Time Chart Lap Time Chart

2019-01-20

WEATHER :   Rain

COURSE  :   Wet

鈴鹿サーキット東コース

- 2 -- 2 -- 2 -- 2 -

     27     27     27     27 S1 S1 S1 S1 柳柳柳柳菅菅菅菅メメメメシシシシメメメメメメメメシシシシワワワワ２２２２００００００００００００ＧＧＧＧＴＴＴＴＧＧＧＧ
ﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱ2000200020002000GTV/10522GTV/10522GTV/10522GTV/10522

a = a = a = a = 関関関関　　　　　　　　修修修修修修修修

  1= 1'13.143a   4= 1'10.094a   7= 1'12.281a  10= 1'11.048a  12= 1'09.970a  14= 1'09.467a

  2= 1'11.304a   5= 1'11.998a   8= 1'09.993a  11= 1'11.896a  13= 1'10.944a  15= 1'12.768a

  3= 1'10.408a   6= 1'11.544a   9= *1'09.248a

     29     29     29     29 S1 S1 S1 S1 メメメメメメメメメメメメメメメメ１１１１１１１１００００ＮＮＮＮＮＮＮＮＮＮＮＮ
ﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌｽｽｽｽｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌ510/510/510/510/H510H510H510H510

a = a = a = a = 秋秋秋秋島島島島　　　　基基基基基基基基        b = b = b = b = 秋秋秋秋島島島島　　　　幸幸幸幸大大大大

  1= 1'11.549a   4= 1'11.994a   7= 1'12.341a  10= 1'11.222a  12= 1'09.731a  14= 1'10.070a

  2= 1'10.767a   5= 1'11.074a   8= *1'08.810a  11= 1'12.043a  13= 1'11.167a  15= 1'11.599a

  3= 1'10.694a   6= 1'11.856a   9= 1'10.075a

     33     33     33     33 S3 S3 S3 S3 工工工工工工工工工工工工工工工工ＳＳＳＳ８８８８００００００００ＢＢＢＢＴＴＴＴＮＮＮＮＴＴＴＴＭＭＭＭＮＮＮＮ
ﾎﾎﾎﾎｽｽｽｽｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌS800/AS800S800/AS800S800/AS800S800/AS800

a = a = a = a = 加加加加加加加加　　　　一一一一一一一一

  1= 1'22.785a   4= 1'17.568a   6= 1'16.277a   8= *1'15.572a  10= 1'17.542a  12= 1'18.530a

  2= 1'17.833a   5= 1'19.109a   7= 1'15.966a   9= 1'21.809a  11= 1'18.082a  13= 1'18.948a

  3= 1'18.709a

     41     41     41     41 S1 S1 S1 S1 チチチチロロロロチチチチワワワワ１１１１１１１１００００
ﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌｽｽｽｽｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌ510/510510/510510/510510/510

a = a = a = a = 加加加加加加加加　　　　洋洋洋洋一一一一        b = b = b = b = 垣垣垣垣垣垣垣垣　　　　修修修修治治治治

  1= 1'12.317a   4= 1'09.013a   7= 1'08.794a  10= 1'12.654a  12= 1'11.659a  14= 1'10.233a

  2= 1'10.451a   5= 1'09.349a   8= *1'08.204a  11= 1'10.489a  13= 1'10.851a  15= 1'11.173a

  3= 1'10.399a   6= 1'09.147a   9= 1'08.267a

     43     43     43     43 S1 S1 S1 S1 ジジジジジジジジジジジジワワワワ    ＢＢＢＢＭＭＭＭ２２２２
JAGUAR MK2/JAGUAR MK2/JAGUAR MK2/JAGUAR MK2/箱箱箱箱箱箱箱箱
a = a = a = a = 林林林林　　　　　　　　浩浩浩浩浩浩浩浩

  1= 1'31.885a   3= 1'24.440a   5= 1'23.212a   7= 1'24.464a   9= 1'25.589a  11= 1'45.511a

  2= 1'25.373a   4= *1'22.834a   6= 1'24.593a   8= 1'48.680a  10= 1'24.042a  12= 1'47.082a

     55     55     55     55 S1 S1 S1 S1 ロロロロワワワワアアアアカカカカロロロロワワワワＢＢＢＢＢＢＢＢＢＢＢＢ２２２２００００００００２２２２
bmw2002/bmw2002bmw2002/bmw2002bmw2002/bmw2002bmw2002/bmw2002

a = a = a = a = 丹丹丹丹丹丹丹丹　　　　司司司司司司司司

  1= 1'13.510a   4= 1'10.637a   7= 1'08.647a  10= 1'12.500a  12= 1'12.147a  14= 1'10.285a

  2= 1'09.775a   5= 1'09.485a   8= 1'08.927a  11= 1'11.180a  13= 1'10.160a  15= 1'09.401a

  3= 1'10.449a   6= 1'08.408a   9= *1'07.717a

     65     65     65     65 S1 S1 S1 S1 ササササササササチチチチロロロロ＆＆＆＆チチチチロロロロチチチチワワワワ１１１１１１１１００００
日日日日日日日日    ﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌﾌｽｽｽｽｽｽｽｽﾌﾌﾌﾌ////N510N510N510N510

a = a = a = a = 河河河河河河河河　　　　利利利利利利利利        b = b = b = b = 上上上上松松松松　　　　陽陽陽陽陽陽陽陽        c = c = c = c = 伊伊伊伊加加加加　　　　直直直直直直直直

  1= 1'05.944a   4= 1'06.423a   7= 1'06.854a  10= 1'07.913a  12= 1'07.265a  14= 1'07.245a

  2= *1'05.529a   5= 1'06.198a   8= 1'07.663a  11= 1'08.211a  13= 1'07.562a  15= 1'08.930a

  3= 1'05.725a   6= 1'06.039a   9= 1'07.271a



2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2019新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース
ヒストリックPS/ヒストリック50分耐久

決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック決勝 PSヒストリック
 Lap Time Chart Lap Time Chart Lap Time Chart Lap Time Chart

2019-01-20

WEATHER :   Rain

COURSE  :   Wet

鈴鹿サーキット東コース

- 3 -- 3 -- 3 -- 3 -

     71     71     71     71 P1 P1 P1 P1 ポポポポポポポポシシシシロロロロ    ９９９９１１１１９９９９ＭＭＭＭ６６６６
ﾎﾎﾎﾎｽｽｽｽｱｱｱｱﾎﾎﾎﾎﾌﾌﾌﾌ914-6/914-6914-6/914-6914-6/914-6914-6/914-6

a = a = a = a = 深深深深深深深深　　　　伯伯伯伯伯伯伯伯

  1= 1'16.799a   4= 1'17.430a   6= 1'16.225a   8= *1'14.498a  10= 1'17.418a  12= 1'17.832a

  2= 1'37.310a   5= 1'17.075a   7= 1'18.076a   9= 1'18.802a  11= 1'16.280a  13= 1'17.160a

  3= 1'17.673a

     72     72     72     72 S1 S1 S1 S1 ロロロロワワワワカカカカワワワワアアアアカカカカシシシシＳＳＳＳⅠⅠⅠⅠ
ｱｱｱｱｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽｽ    ｴｴｴｴｶｶｶｶｽｽｽｽ    SSSSⅠⅠⅠⅠ/26/26/26/26

a = a = a = a = 青青青青青青青青　　　　高高高高高高高高

  1= 1'25.776a   4= 1'23.079a   6= 1'23.049a   8= 1'21.811a  10= 1'21.202a  12= *1'20.342a

  2= 1'23.053a   5= 1'23.413a   7= 1'22.963a   9= 1'22.697a  11= 1'21.195a  13= 1'22.279a

  3= 1'22.262a

     75     75     75     75 S2 S2 S2 S2 ジジジジロロロロワワワワジジジジガガガガロロロロシシシシＬＬＬＬＴＴＴＴＮＮＮＮＭＭＭＭササササササササワワワワ
ｻｻｻｻｻｻｻｻｽｽｽｽｻｻｻｻｽｽｽｽｶｶｶｶｽｽｽｽ1000/1000/1000/1000/KB10KB10KB10KB10

a = a = a = a = 後後後後加加加加　　　　新新新新新新新新新新新新        b = b = b = b = 後後後後加加加加　　　　由由由由一一一一

  1= 1'16.625b   4= 1'07.873b   7= *1'06.546b  10= 1'09.468b  12= 1'08.604b  14= 1'11.547b

  2= 1'08.693b   5= 1'07.180b   8= 1'07.500b  11= 1'08.755b  13= 1'08.886b  15= 1'09.328b

  3= 1'09.895b   6= 1'06.989b   9= 1'08.316b

    026    026    026    026 S1 S1 S1 S1 白白白白１１１１１１１１１１１１００００ＧＧＧＧＴＴＴＴＧＧＧＧ柳柳柳柳菅菅菅菅メメメメシシシシメメメメメメメメシシシシワワワワ
ﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱﾌﾌﾌﾌｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱｱ1750175017501750GTV/10545GTV/10545GTV/10545GTV/10545

a = a = a = a = 島島島島中中中中　　　　康康康康直直直直

  1= 1'18.744a   4= 1'13.088a   7= 1'13.718a   9= 1'14.520a  11= 1'13.655a  13= 1'13.650a

  2= 1'12.900a   5= 1'12.703a   8= 1'16.090a  10= 1'13.889a  12= 1'13.909a  14= 1'13.672a

  3= *1'12.296a   6= 1'13.622a

    128    128    128    128 S1 S1 S1 S1 ＮＮＮＮＳＳＳＳシシシシシシシシシシシシワワワワＮＮＮＮＮＮＮＮＮＮＮＮメメメメカカカカカカカカ
ｾｾｾｾｽｽｽｽｶｶｶｶ////TA22TA22TA22TA22

a = a = a = a = 長長長長長長長長　　　　利利利利一一一一        b = b = b = b = 安安安安加加加加　　　　琢琢琢琢寛寛寛寛        c = c = c = c = 大大大大大大大大大大大大　　　　萌萌萌萌

  1= 1'17.953b   4= 1'16.429b   7= 1'16.673b   9= 1'17.432b  11= 1'18.758b  13= 1'17.816b

  2= 1'16.339b   5= 1'16.420b   8= 1'16.491b  10= 1'17.764b  12= 1'16.021b  14= 1'17.072b

  3= 1'16.493b   6= *1'15.025b


